



В праздник Покрова Божией Матери в Пхеньяне будет совершено архиерейское богослужение

С 9 по 16 октября 2013 года делегация Владивостокской епархии во главе с епископом Уссурийским Иннокентием посещает приход Живоначальной Троицы в КНДР. Поездка осуществляется во исполнение поручений Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла об оказании помощи православному приходу Пхеньяна.

Запланировано участие духовенства в торжествах, посвященных 65-летию установления дипломатических отношений с Корейской Народной Демократической Республикой, информирует **сайт Владивостокской епархии**.

Епископ Уссурийский Иннокентий, викарий Владивостокской епархии, проведет рабочее совещание с клириками пхеньянского прихода, совершит богослужение в праздник Покрова Пресвятой Богородицы и встретится с российскими соотечественниками, проживающими и работающими в КНДР.

Служба коммуникации ОВЦС